
 

PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DU 5 JANVIER 2026 
 

Présents : 
 

 

 

Ordre du jour : 

1- Accueil   
2- Adoption PV du 1er décembre 2025 
3- Synthèse mensuelle trésorerie 
4- Renouvellement des adhésions 

5- Point événements (passés et à venir) 
6- Points divers (tour de table) 
7-  Prochaine réunion du comité 
8- Calendrier permanences club house

  

La réunion débute à 18h10 
 

       1. Accueil : 
Le président nous souhaite la bienvenue, nous remercie pour notre présence et nous présente tous ses vœux pour la 
nouvelle année. Concernant les objectifs, nous avons réalisé une bonne saison tant au niveau festif que sportif, il faut 
espérer qu’une des deux équipes de troisième division ait l’objectif de monter en deuxième division, depuis 2019 l’équipe 
I se maintient. Le rôle des assesseurs sera principalement le bar.  En ce qui concerne les fonctions de la trésorerie, 
Dominique et Patrick s’en chargent, Patrick a accepté de s’occuper du livre de caisse, au niveau des relations avec la 
mairie et avec la Sté de nettoyage c’est Maguy qui s’en charge. La fiche de caisse a été changée pour plus de lisibilité. 
Tous les encaissements doivent passer par cette feuille. Il demande que tous les membres du comité fassent parvenir 
un RIB à Dominique pour les remboursements, la caisse a vocation d’encaisser mais pas de dépenser. 
 

       2. Adoption du PV du 1er décembre 2025 
Le PV est adopté à l’unanimité. 
 

        3. Synthèse mensuelle trésorerie 
Dominique nous a distribué la synthèse et nous la présente.  
 

       4. Renouvellement des adhésions 
Gilles Knopf et Claude Hoffner qui étaient licenciés ont demandé une mutation mais souhaitent une carte de membre 
pour cette saison. Chantal Smutny a demandé une licence, il faudra qu’elle se présente au prochain comité. Une 
connaissance de Gérard H, de Geispolsheim, souhaite une licence, il le parrainera. Il devra remplir le formulaire 
d’adhésion et il se présentera au comité comme le prévoit nos textes. Pour les nouveaux licenciés on leur donnera la 
tenue en contrepartie de 50€. Les dates de renouvellement des adhérents sont fixées : lundi 12 et vendredi 16 janvier. 
Une discussion s’engage au sujet des QR codes, nouveauté de cette année, le CD67 demande une adresse nominative 
pour chaque licencié mais le club a la possibilité d’imprimer une fiche pour chaque joueur ou de faire des cartes avec le 
QR code. Nous verrons ça plus tard. Nous devons également investir dans un lecteur de QR codes. 
 

       5. Points évènements (passés et à venir) 
        5 décembre : journée du Téléthon :  il y a eu du monde. Patrick a fait la remarque que nous n’étions pas prêts alors 
qu’à 13h il y avait du monde. Le message envoyé faisait état de présence à partir de 14h, jet du but à 14h30. Le don de 
cette année au Téléthon sera de 900 €. 
 

        Les mêlées : même si elle n’était pas prévue au calendrier, une mêlée a été réalisée, cela présume que les gens sont 
intéressés. Gérard H a été pris à partie par un membre qui lui reproche une mauvaise répartition de la participation. Un 
règlement concernant les mêlées a été mis en place et affiché au club. 
 

         13 et 14 décembre : repas des aînés à la salle des fêtes d’Entzheim : Patrick a participé le samedi et Angèle le 
dimanche. Yves demande si les autres associations participent, Patrick répond que non, il ne participera plus vu 
l’organisation. Même s’il n’y a pas beaucoup d’associations qui participent, il y en a quand même quelques-unes. 
Armand remercie Patrick et Angèle d’avoir participé. 

Yves BACHMANN, Françoise CHAUMONT, Armand DA CONCEICAO, Daniel DAVID, Patrick DENIER, Dominique ERHARDT, Jean-

Bernard GOERKE, Gérard HANS, Françoise MUSLIN, Louis OLIVAN, Maguy WEISS 

Excusé : Gérard WISS. 

 

 



 

 
 
         19 décembre : soirée belote : 7 tables. 
 

          22 décembre : buffet participatif. Merci aux membres qui ont joué le jeu. Ce que Patrick a fait c’est un plus, merci à 
lui. 
 

          31 décembre : soirée réveillon. 34 inscrits dont un malade à qui on a fait parvenir un doggy bag. 
 

          9 janvier : galette des rois offerte par le club. 
 

         16 janvier : galette des rois chez Gipa à l’Aéroparc. Françoise M et Patrick y participent. 
 

          Inscription de la coupe de France : la date limite d’inscription est le 26 janvier mais nous n’avons pas l’équipe 
nécessaire pour y participer, nous participerons à la coupe d’encouragement. 
 

          Françoise C a remis les 57 polos à floquer à Jo. Nous avons commandé 100 casquettes qui ne sont pas encore 
floquées. Yves propose de demander une remise sur le prix du flocage. 
 

          Le responsable des inscriptions vétérans a toujours été Gérard Litschko, il ne souhaite plus s’impliquer, c’est 
Françoise C qui s’en chargera. 
 

          Achat nouvelle vaisselle : Nous envisageons l’achat de vaisselle, un inventaire sera fait pour lister nos besoins. Il est 
aussi question d’acheter une armoire pour la ranger et la mettre sous clé. Patrick nous signale que la tireuse à bière prend 
énormément de place et qu’il faudrait contacter la société qui l’a installée. 
 

      6. Points divers (tour de table) 
   Françoise C demande à quel moment la mairie va planter les arbres. Il faut prévoir une journée de travail pour revoir les 
terrains caillouteux. La date retenue est le vendredi 30 janvier à partir de 9h, selon le temps. 
 

   Daniel nous a longuement parlé de la commission sportive, le président propose de la réunir et de définir la 
composition et le rôle de cette dernière.  La date du mercredi 28 janvier à 14h30 a été choisie pour cette réunion.  
 

    Louis : concernant la belote, il y a eu neuf concours, il va retirer les trois moins bons résultats. Le classement est fait, 
on va récompenser les cinq premiers. La date de la prochaine belote est le 23 janvier. 
 

    Armand nous informe que la réunion des arbitres se passera au club samedi le 10 janvier. Le 9 février il présentera le 
règlement de la pétanque et répondra à toutes les questions. 
   

        7. Prochaine réunion 
La prochaine réunion aura lieu le 9 février 2026 à 18h. 

         8. Calendrier permanences club-house  
Le calendrier est complété pour février. 

La réunion se termine à 20h40 

Maguy WEISS                                                                                                                                                              Armand DA CONCEICAO 
  Secrétaire                                                      Président 

   


